INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla gimnazjum Zestaw XI (18 TIT 2003)

Zadanie 1. Symbolem S(n) oznaczamy sume cyfr liczby
naturalnej n. Ile moze wynosi¢ S(n + 1) — S(n), gdzie n
jest liczba naturalng?

Zadanie 2. Liczby catkowite a, b, z,y spelniaja rownosé
axr + by = bx + ay + 1.

Wykaz, ze liczby a i b r6znia si¢ o 1.

Zadanie 3. Jaki ciag cyfr nalezy wpisa¢ zamiast kropek
(ten sam po lewej i prawej stronie), zeby zachodzila réw-
nosc
1
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Zadanie 4. Jeden z katow trojkata jest réwny $redniej
arytmetycznej dwoch pozostalych katéw. Wykaz, ze naj-
wiekszy kat tego trojkata jest mniejszy od 120°.

Zadanie 5. Udowodnij, ze czworokat ABCD jest tra-
pezem réwnoramiennym o podstawach AB i CD wtedy i
tylko wtedy, gdy obwdd trojkata ABC' jest réwny obwo-
dowi tréjkata ABD, a obwdd trojkata CDA jest réwny
obwodowi trojkata CDB.
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